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Ata 835/2025 Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Querência 

 Ao primeiro dia de setembro de dois mil e vinte e cinco, às oito horas e cinco minutos da manhã, 

realizou-se Sessão Ordinária no Plenário da Câmara Municipal de Querência  MT, situado na Rua Werner 

Carlos Galle, nº 265, Setor C. Estiveram presentes os seguintes vereadores: Adeal Carneiro, Auri Kolling, 

André Silva, Divino Goiamat, Subtenente Hernane, Keila Marques, Mestre Dragão, Valneis Enfermeiro, 

Wilians da Saúde, bem como o senhor presidente da Casa, Luiz Vezaro. O senhor presidente registrou a 

ausência da vereadora Beatriz Steffen por motivos de saúde.  A seguir, o presidente autorizou o vereador 

Divino Goiamat a proceder à leitura da ata da sessão anterior, a qual, após sua leitura, foi submetida a 

votação, sendo aprovada por unanimidade. Em sua fala inicial, o presidente Luiz Vezaro cumprimentou 

os presentes e agradeceu a presença da imprensa local. GRANDE EXPEDIENTE: Projeto de Lei nº 

37/2025 de autoria do Poder Executivo. Que dispõe sobre a alteração do artigo 5º da lei Municipal nº 

930/2015, que dispõe sobre a composição do Conselho Municipal de Meio Ambiente, e dá outras 

providências. Proposição distribuída para análise das comissões de Constituição, justiça e redação e Meio 

ambiente, recursos hídricos e recursos minerais. ORDEM DO DIA: Projeto de lei do Poder Legislativo 

nº 17/2025 de autoria da vereadora Beatriz Steffen. Fica o Poder Executivo autorizado a Instituir o 

Programa de Triagem Visual Auditiva nas Escolas da Rede pública de ensino, com a finalidade de 

identificar precocemente alterações de visão e audição nos alunos matriculados. Inicialmente leu-se o 

parecer da comissão de Constituição, justiça e redação nº 38/2025 discutido e aprovado por unanimidade. 

Em seguida leu-se o Parecer da comissão de Educação, ciência, tecnologia, cultura e desporto nº 07/2025 

discutido e aprovado por unanimidade. Logo após o projeto foi discutido pelos vereadores Keila Marques, 

Valneis enfermeiro, Auri Kolling e Luiz Vezaro em seguida aprovado por unanimidade. Indicação nº 

73/2025 de autoria do vereador Luiz Vezaro. Que Indica ao Poder Executivo para que seja 

providenciada a construção de uma quadra de areia no setor E, na Quadra 25. Proposição discutida pelos 

vereadores Luiz Vezaro, Adeal Carneiro, Subtenente Hernane em seguida aprovada por unanimidade. 

Indicação nº 74/2025 de autoria do vereador Mestre Dragão, Keila marques e Willians da saúde. 

Que indica ao Poder Executivo que providencie a colocação de placas refletivas que sejam em tamanhos 

bons para leitura e identificação dos setores do Assentamento Pingo d Água. Proposição discutida pelos 

vereadores Auri Kolling, Mestre Dragão, Willians da saúde e Luiz Vezaro em seguida aprovada por 

unanimidade. CONSIDERAÇÕES FINAIS: Os vereadores Auri Kolling, Mestre Dragão, Keila 



 
 

 

RUA WERNER CARLOS GALLE, 265, SETOR C – Q U E R Ê N C I A-MT 

 

 

Estado de Mato Grosso 

CÂMARA MUNICIPAL DE QUERÊNCIA 
 

Marques, Subtebntnete Hernane e Luiz Vezaro fizeram suas contribuições pessoais. Em sequência, o 

senhor presidente Luiz Vezaro declarou encerrada a presente sessão, convocando os vereadores para a 

próxima, designada para o dia 15 de setembro de 2025. E, para constar, lavrou-se a presente ata, que, após 

lida e aprovada, será devidamente assinada pelo presidente, pelo primeiro secretário e pelo segundo 

secretário. 

Presidente                     1º Secretário                  2º Secretário 


